

Автор: Много авторов

06.12.2014 22:38 - Обновлено 09.12.2014 13:34

(Группа Светочи, г Тюмень)



1. Любовь, как сущность. (Вопрос Творцу)

06.11.2014

Как любовь работает с людьми, и какую роль любовь выполняет на земном плане?

Валентина

Любовь: я есть магнит притяжения между людьми, но для того, чтобы этот магнит работал, необходимо вам впустить меня в свое сердце. Только тогда я буду излучать вибрации добра и притяжения (это я говорю о безусловном своем проявлении).

На человеческом плане меня можно характеризовать как добро, милосердие, принятие

Автор: Много авторов

06.12.2014 22:38 - Обновлено 09.12.2014 13:34

всего и вся. С людьми, которые несут такие качества, нравится общаться.

Я разлита во всем земном пространстве, меня впитывает Солнце и возвращает на Землю, как теплые солнечные лучи. Согревается, оживает вся природа, все живое торжествует и радуется теплу. Жизнь окрашивается в яркие краски. Появляется радость.

Надежда

Любовь всегда присутствует на Земле, и присутствовала во все времена. Она творила и созидала, без любви не было ничего. Энергия любви зародилась изначально. Она подталкивала людей идеями к развитию и процветанию, затрагивая каждую душу, освещая её заботливо и нежно, подталкивая вперёд. Человек на интуитивном уровне чувствовал её, не осознавая, что это именно она - Божественная любовь с большой буквы. Без этой любви не было бы ни света, ни жизни. Любовь движет нами в этой Вселенной и дает нам счастье осознания всего, что есть у нас на земле и в жизни, чувство дома, друг друга, Божественной связи, неразрывной с природой и со Всем Сущим. Только любовь дает нам чувство удовлетворения собой, и украшает жизненную энергию, данную нам от рождения.

Виктория

Людей сердца любви полны, они её узнать должны
и обнаружить в своём сердце, и обозреть в пространствах вечных.

Любовью дышит человек, затем, чтобы пронести её весь век.

Творцом Великим всё привнесено, в земную плоть облечено,
Любви великой начинанья и детских мыслей лопотанье.

С Любовью все мы входим в жизнь, чтоб с ней дружить и вместе жить,
чтобы делиться ей, согрев в минуту слабости кого-то.

Душе, уже замерзнувшей совсем, вселить огня Любви частицу,
так может пламя воссиять, чтоб вновь к Отцу его послать.

Любовь, дыханье жизни – всё едино!

Знай, Человек, лишь ей ты жив, тем отличаешься от всех Земных существ,
она есть дар Отца любимому дитя, что может согревать материю Бытия.

Движенья жизни нет, коль нет любви ребёнка к матери и женщины к мужчине,
и так же движется она от человека к человеку, заставляя его двигаться вперёд.

Любовь к Земле, Природе, Мирозданию ведёт к развитию Сознанья.

Автор: Много авторов

06.12.2014 22:38 - Обновлено 09.12.2014 13:34

Любовью дышит Мирозданье, и Творчеством душа полна, лишь только ей Любовь дана.
Великие Творенья человека без силы созидающей Любви не стали бы в веках звучать,
коль не было бы в них напева о Вечности и Созидании Любви!

И вот возьмите Человека. Его душа Любовью дышит, она кипит в ней и поёт.

Любовь дает надежды и познанья, Любовью движутся Миры и разрушаются преграды,
о ней слагаются баллады.

И Песнь о Торжествующей Любви идёт из поколенья в поколенье.

Так было, есть и будет на века, пока есть Дети у Великого Творца!!!

Татьяна

"Ваше Величество, Энергия Любви, милая, дорогая, родная, как Ты работаешь с нами? "

- Я Вас люблю, я пребываю в Вас и проявляюсь по Вашим вибрациям.

Когда Вы сгармонизированы, Вы растворяйтесь во мне, и Мир чудесным, радостным, счастливым, радужным, прекрасным зрит, Душою творческой Вы в небесах парите и радуете тем Отца и сонмы Ангелов. Душою воспаряясь, не отрываетесь, а растворяетесь в Отце.

Его вы мысли и планы улавливаете и смеетесь вместе с ним, и претворяете в действительность прекрасную;

осмысленно-осознанно живете сами и другим даете жить счастливо, плодотворно.

Когда вы сердитесь, гневитесь, недовольны, боитесь, возмущаетесь и осуждаете - меня вы вытесняете, грубите и в низкие вибрации вгоняете.

Я не могу тогда помочь вам ощутить гармонию и красоту, и мудрость высшую творений Божьих.

Тогда через меня вы познаете "темноту" творенья, свое сознанье затмевая негативом.

Тогда я слезы лью свои и очищаю ваши Души, я промываю очи у сердец и к Свету вас толкаю.

Во всем всегда я есть! От вас зависит, как меня увидеть, ощутить, какую выбрать краску жизни!

"Какую роль на Матушке - Земле Ты выполняешь?"

Ее я пополняю, обновляю. Мною она всегда жила и будет жить!

Моя энергия лежит в основе всего живого и неживого.

Я - Жизни кровь, ее первооснова.

Я - лестница к Отцу-Первотворцу, я птица счастья, надежда и опора ваша,

я - ваш Огонь и Свет Души, Свет Солнца в вашем Доме-Мире.

Я - то, чем вы живете, я - ваша Суть и Сущность.

Я - ваш потенциал Творцов, я - ваши Крылья, Осознанье, Вера и Мечта!

Я - лучшее, что есть у Вас! Храните бережно меня. Мы вместе сотворим прекрасное!

Автор: Много авторов

06.12.2014 22:38 - Обновлено 09.12.2014 13:34



2. Работа с Творцом

13.11.2014

В чем заключается Истина, заложенная в человеке?

Валентина

Истина – ты сама, как человек, прежде всего. Твое тело со всеми своими функциями, которые работают так, а не иначе. Твоя душа, в которой есть моя частица. Почему слово Душа ты написала с маленькой буквы? Все понятия о красоте, добре и зле, что хорошо и плохо, все это уже заложено в твоей душе и проявляются через физическое тело. Слово Душа ты опять написала с маленькой буквы. Они будут проявляться сильнее, если

Автор: Много авторов

06.12.2014 22:38 - Обновлено 09.12.2014 13:34

открыт разум и расширено сознание. Все это идет из подсознания через интуицию, как вы говорите, и формирует совесть человека. Чаще прислушивайтесь к своему сердцу. Открытое сердце истину всегда подскажет. Истина касается разумного поведения человека и предназначена для того, чтобы человек, прислушиваясь к внутреннему голосу, смог сохранить гармонию тела и Души. Сейчас ты правильно написала слово Душа с большой буквы. Ты же пишешь о своей Душе. Истиной зовем то, что не требует объяснений, так должно быть, тогда сохраним мир и свой дом.

С любовью Отец.

Надежда

Это стержень – движущая сила в нас. Она ведёт нас по жизни, подсказывая, что является важным на данный момент. Человек различает через внутренний взор, что есть истина, а что нет. Внутреннее пространство души и света в сердечном центре живёт Истиной, а мы должны прислушиваться к нему. Наши поступки согласованы с ним, если истина живёт в нас.

Виктория

Истину постичь сумейте люди, воплощение её есть Я
и все миры вокруг – есть Истина моя.

Её не сложно рассмотреть она в ручье, что льётся средь камней
и в песне соловья, что вьётся над гречишным полем, она и в песне матерей,
и в чистой и прекрасной Воле, в великой матери Любви.

О, Истина, предмет познанья всех людей, что убегает вдаль, приблизившись лишь к
ней!

Её вы ищите везде, но не подвластно пониманию
Творца Великого Сознанье, и то, что в каждом есть она!
Она разлита в Мирозданье, по каплям можно увидать,
где есть Любовь, где есть Призванье, где Чистота и Простота – там Истины простые
нити.

Где глубина порывов, чувств, - там Истины узоры сплетены.

Где высота души достигла совершенства – там Истина и там Блаженство.

Блаженство оттого, что Чистота и Простота и Высь одновременно!

Блаженство оттого, что есть созвучие со всей Вселенной – отсюда Совершенство!

О, Истина! Она дана любому из детей,

Творец одаривая нас, делился щедро Великой Истиной Своей.

Но где она? Во тьме скитаемся, духовных поисков полны...

Автор: Много авторов

06.12.2014 22:38 - Обновлено 09.12.2014 13:34

Она как светоч, что в ночи ведёт к истокам Бытия, и, совершенствуясь, душа стремится к ней...

Достигнув, понимаем, что Истина большая впереди, всё впереди манит...

Идя вперед, ища её, вы Свет Своей Души найдете!!!

Татьяна

О чем мы думаем, когда размышляем об Истине?

О любви, чести, ответственности, радости творчества, чистоте помыслов.

О том, что сила Света непобедима. О том, что все вы прекрасны и достойны счастья.

Его творите помыслами сердца!

Вы все любимы мной, без исключенья, и, испытания пройдя на своем месте,
вы вместе лучшую, прекрасную, волшебную действительность познаете и сотворите.

Себя достойными вы будьте. В Вас силы есть могучие изменить себя к лучшему.

Каждый миг помните об этом, молю Вас, Светлые мои Дети!

За лучик мой сердцем и умом своим держитесь, эта связь крепче всего на свете.

За свои помыслы, чувства, дела полностью сами в ответе на этой планете.

Вы Ангелы Света, в нем и пребудьте, Лучезарные Ангелы - Люди.

В немилосердном мире Милосердными будьте.

Света в вас много - всех обогрейте, помните, Вы - Мои дети!

Лучшие Светы в Вас заложил. Сияйте кристаллами в жилах Земли! Люди - Живая корона Земли!

```
(function(w,doc) { if (!w.__utlWdgt ) { w.__utlWdgt = true; var d = doc, s = d.createElement('script'), g = 'getElementsByTagName'; s.type = 'text/javascript'; s.charset='UTF-8'; s.async = true; s.src = ('https:' == w.location.protocol ? 'https' : 'http') + '//w.uptolike.com/widgets/v1/uptolike.js'; var h=d[g]('body')[0]; h.appendChild(s); }})(window,document);
```